

ПРОТОКОЛ 08

ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА КОМИСИЯ ПО ПРОФЕСИОНАЛНА ЕТИКА КЪМ СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВСС, ПРОВЕДЕНО НА 06.03.2018 г.

ПРИСЪСТВАТ ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯТА: Олга Керелска – председател и членовете: Боян Магдалинчев, Боян Новански, Драгомир Кояджиков и Цветинка Пашкунова.

Заседанието протече при следния дневен ред:

1. Обсъждане на преписки № ВСС-1072/2017 г. и № ВСС – 13693/11.10.2017г., образувани по сигнали от ...

2. Проект на становище на КПЕ към СК на ВСС за притежаваните нравствени качества от Надежда Симеонова Джелепова - Рангелова, съдия във Върховен административен съд по повод предложение от председателя на Върховен административен съд, за назначаването ѝ на длъжността „заместник - председател“ на Върховен административен съд.

3. Проект на становище на КПЕ към СК на ВСС за притежаваните нравствени качества от Мариника Кунева Чернева, съдия във Върховен административен съд по повод предложение от председателя на Върховен административен съд, за назначаването ѝ на длъжността „заместник - председател“ на Върховен административен съд.

ОТНОСНО: Т.1. Обсъждане на преписки № ВСС-1072/2017 г. и № ВСС – 13693/11.10.2017г., образувани по сигнали от

След станалите разисквания,

Комисията по професионална етика към Съдийската колегия на ВСС

Р Е Ш И:

1. Да се покани за изслушване съдия Гергана Стоянова на заседание на Комисията, което ще се проведе на 20.03.2018г. от 13:30 часа в заседателна зала № 312 в сградата на Висш съдебен съвет.

2. Да се изиска информация от ИВСС относно декларираните доходи за периода 2016г. – 2017г. от Гергана Димитрова Стоянова – съдия в Административен съд – гр.Варна.

ОТНОСНО: Т.2. Проект на становище на КПЕ към СК на ВСС за притежаваните нравствени качества от **Надежда Симеонова Джелепова - Рангелова**, съдия във Върховен административен съд, по повод предложение от председателя на Върховен административен съд, за назначаването ѝ на длъжността „заместник - председател“ на Върховен административен съд – *Докладва г-жа Олга Керелска:*

Становището е изготвено въз основа на становище на Комисията по професионална етика към Върховен административен съд, данните от кадровото дело на кандидата, писма от отдел 06 „Административен“, сектор „Инспекторат“ при ВКП, Специализирано звено „Антикорупция“ при СГП, Инспектората към ВСС, извършени проверки в деловодната система на ВСС и по протоколите на КПЕПК, КПЕ към СК на ВСС и КПЕ към ПК на ВСС.

Следва да се приеме, че **Надежда Симеонова Джелепова - Рангелова**, съдия във Върховен административен съд, спазва изискванията, регламентирани в Кодекса за етично поведение на българските магистрати и притежава необходимите нравствени качества за да бъде назначена на длъжността „заместник - председател“ на Върховен административен съд.

Комисията по професионална етика към Съдийската колегия на ВСС

Р Е Ш И:

2.1. На основание чл.37, ал.9 от ЗСВ приема становище относно притежаваните нравствени качества от **Надежда Симеонова Джелепова - Рангелова**, съдия във Върховен административен съд, по повод предложение от председателя на Върховен административен съд, за назначаването ѝ на длъжността „заместник - председател“ на Върховен административен съд.

2.2. Изпраща становището на Комисията по атестиране и конкурси към СК на ВСС, по компетентност.

ОТНОСНО: Т.3. Проект на становище на КПЕ към СК на ВСС за притежаваните нравствени качества от **Мариника Кунева Чернева**, съдия във Върховен административен съд по повод предложение от председателя на Върховен административен съд, за назначаването ѝ на длъжността „заместник - председател“ на Върховен административен съд.

Становището е изготвено въз основа на становище на Комисията по професионална етика към Върховен административен съд, данните от кадровото дело на кандидата, писма от отдел 06 „Административен“, сектор „Инспекторат“ при ВКП, Специализирано звено „Антикорупция“ при СГП, Инспектората към ВСС, извършени проверки в деловодната

система на ВСС и по протоколите на КПЕПК, КПЕ към СК на ВСС и КПЕ към ПК на ВСС.

От извършената проверка в сайта на Сметната палата е констатирано несъответствие между подадените от **Мариника Кунева Чернева** декларации пред Сметната палата и имотното ѝ състояние. Не е декларирана придобиване на урегулиран поземлен имот ...

Комисията по професионална етика към Съдийската колегия на ВСС

Р Е Ш И:

1. Да се изиска информация от Сметната палата, подавана ли е коригираща декларация за урегулиран поземлен

2. Да се изиска информация от ИВСС, дали в подадената през 2017г., декларация за имущество и интереси, подадена от **Мариника Кунева Чернева** – съдия във Върховен административен съд, фигурира урегулиран поземлен имот с

3. Да се изпрати писмо до **Мариника Кунева Чернева** – съдия във Върховен административен съд, с което да уведоми Комисията относно причината, поради която не е декларирана урегулиран поземлен имот с в Декларация по Закона за публичност на имуществото на лица, заемащи висши държавни и други длъжности подадена пред Сметната палата за 2016г.

**ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯ ПО
ПРОФЕСИОНАЛНА ЕТИКА КЪМ
СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВСС:/П/**

ОЛГА КЕРЕЛСКА